

---

**ERRATA**

---

**X-RAY ABSORPTION STUDY OF MIXED-VALENT TmSe.** H. Launois, M. Raviso, E. Holland-Moritz, R. Pott, and D. Wohlleben [Phys. Rev. Lett. 44, 1271 (1980)].

There is a garbled section on page 1273, left-hand column, eighteen lines from the top. The section should read as follows:

Analysis of this spectrum by fractional superposition of either the spectra of TmS and TmTe or of two ErSe spectra (shifted with respect to each other by 8 eV) yields for TmSe a  $\text{Tm}^{2+}$  concentration of  $(42 \pm 7)\%$ . The relatively large systematic error is mainly due to the stoichiometry problem of TmTe. Even so. . . .

In order to read text and figures consistently, ignore Fig. 1(b).

**LOCAL  $B-L$  SYMMETRY OF ELECTROWEAK INTERACTIONS, MAJORANA NEUTRINOS, AND NEUTRON OSCILLATIONS.** R. N. Mohapatra and R. E. Marshak [Phys. Rev. Lett. 44, 1316 (1980)].

Reference 5 has now been published in Phys. Lett. 91B, 222 (1980). In Ref. 10,  $m_n$  should be  $m_N$ . In Ref. 15,  $q_\alpha \rightarrow e^{1\pi/3} q_\alpha$  should be replaced by  $q_\alpha \rightarrow e^{i\pi/3} q_\alpha$ .